

फैक्ट्री में युवक की संदिग्ध मौत, परिजनों का शव लेने से इनकार

बीकानेर, (कासं)। खारा औद्योगिक क्षेत्र में स्थित पीओपी की फैक्ट्री में रविवार सुबह युवक की संदिग्ध परिस्थिति में मौत के मामले में सोमवार को भी शव नहीं उठाया गया। पीबीएम हॉस्पिटल की मोर्चरी के बाहर आज सुबह परिजनों और ग्रामीणों के साथ भाजपा-कांग्रेस के नेता धरने पर बैठे। मांगों पर सहमति नहीं बनने पर दोपहर करीब 3 बजे बीकानेर-जयपुर हाईवे जाम कर दिया।

मामले के अनुसार कालासर निवासी नरेन्द्र सिंह (32) पुत्र गिरधारी सिंह का शव रविवार को फैक्ट्री में मिला था। मामले में परिजनों ने हत्या का आरोप लगाते हुए मामला दर्ज करवाया। एस्प्री तेजस्विनी गौतम ने बताया कि फैक्ट्री के अंदर रहने वाली और नरेन्द्र सिंह के बीच विवाद हुआ था। एक व्यक्ति को हिरासत में लिया गया है। प्राथमिक पूछताछ में मोबाइल चुराने की बात सामने आ रही है। जामसर थानाधिकारी को लाइन हाजिर कर दिया गया। अब परिजन निलंबन की मांग पर अड़े हैं।

फैक्ट्री में रविवार सुबह 10 बजे शव मिलने के बाद से मामला शांत नहीं हुआ है। पहले दिन रविवार को ग्रामीणों ने मौके से शव नहीं उठाया। आरोप लगाया कि युवक की हत्या कर आरोपी भाग गए और और पुलिस पकड़ नहीं पा रही है। ऐसे में आरोपियों के गिरफ्तार होने के बाद ही शव को उठाया जायेगा। देर शाम आश्वासन के बाद शव को पीबीएम हॉस्पिटल ले जाया गया। पीबीएम हॉस्पिटल में आज



खारा औद्योगिक क्षेत्र में स्थित पीओपी की फैक्ट्री में हुई हत्या के विरोध में म्यूजियम सर्किल पर रास्ता रोककर धरने पर बैठे राजपूत समाज के लोग।

सुबह पोस्टमार्टम करवाया गया। इसके बाद परिजनों ने शव लेने से मना कर दिया। उनका कहना है कि जब तब मांग नहीं मानी जायेगी। शव नहीं उठाया जायेगा। धरने पर आज भाजपा नेता सुरेन्द्र सिंह शेखावत, भगवान सिंह मेड़तिया, कांग्रेस नेता प्रहलाद सिंह मार्शल भी पहुंचे।

शेखावत ने आरोप लगाया कि पुलिस पूरे मामले में लापरवाह रही है। सुबह पांच बजे घटना का पता चलने के बाद भी पुलिस ने हत्या करने वालों को भागने दिया। कार्रवाई की बात की गई तो थानेदार को महज लाइन हाजिर कर दिया। हम उसके निलंबन की मांग

कर रहे हैं। धरना दे रहे जनप्रतिनिधियों ने चार मांग प्रशासन के सामने रखी हैं। मांगों पर अधिकृत तौर पर सरकार और प्रशासन कुछ नहीं कहेंगे, तब तक धरना जारी रहेगा।

मांगों पर सहमति नहीं बनने पर परिजन और ग्रामीण दोपहर में स्ट्रेट हाईवे पहुंच गए। बीकानेर-जयपुर हाईवे पर टायर जलाकर हंगामा किया। मौके पर पहुंचे भाजपा नेता भगवान सिंह मेड़तिया ने कहा कि एएसएओ ने मिलीभगत से सारे साक्ष्य को मिटा दिया। डीबीआर तक गायब करवा दिया। कई प्रशासनिक अधिकारी भी अपराधियों के शरणार्थी बने हुए हैं तो,

उन्हें भी बक्शा नहीं जायेगा। हम आम जनता के साथ हैं। आरोपियों को बक्शा नहीं जाएगा।

पुलिस ने नेताओं के बीच वार्ता विफल हो गई है। प्रशासन की ओर से वार्ता के लिए कलेक्टर व एस्प्री दोनों नहीं आए। बीकानेर एसडीएम किरण गोदार व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्योरलाल शिवराम पहुंचे। दूसरी तरफ भाजपा नेता जालम सिंह भाटी, सुरेंद्र सिंह भाटी, भगवान सिंह मेड़तिया, श्याम सिंह हाड़ला की उपस्थिति रहे। दोनों पक्षों में सहमति नहीं बनी। इस बात का भी विरोध हो रहा है कि हत्या के मामले में जिन लोगों को अभियुक्त

- फैक्ट्री के अंदर रहने वालों और नरेन्द्र सिंह के बीच विवाद हुआ था
- प्राथमिक पूछताछ में मोबाइल चुराने की बात सामने आई
- जामसर थानाधिकारी को लाइन हाजिर लेकिन परिजन निलंबन की मांग पर अड़े हैं

बनाया गया है। वे सभी श्रीडूंगरगढ़ के गांव में रहने वाले हैं। ऐसे में जांच भी श्रीडूंगरगढ़ थानाधिकारी को दी गई है। तलवार सहित पकड़ा : श्रीगंगानगर पुरानी आबादी थाना पुलिस ने एक नाबालिग से तलवार बरामद की। नाबालिग इसे लेकर पुरानी आबादी में सरकारी आयुर्वेदिक अस्पताल के सामने घूम रहा था। इसी दौरान किसी ने इसकी सूचना पुलिस को दे दी। मौके पर पहुंचे पुरानी आबादी थाना पुलिस के एएसआई छिंद्रपाल सिंह ने नाबालिग को रोका। उन्होंने उसके हाथ में ली तलवार अपने कब्जे में ले ली। शुरूआती पूछताछ में करीब 17 साल के नाबालिग ने बताया कि उसकी अपने कुछ साथियों से रंजिश हो गई थी। वह उसका बदला लेना चाहता था।

रामदेवरा मेले के लिए 10 दिन चलेंगी 120 रोडवेज बसें

बीकानेर, (कासं)। रूणिका के बाबा रामदेव मेले में जाने वाले श्रद्धालुओं के लिए अच्छी खबर है। राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम (रोडवेज) प्रशासन राजस्थान के विभिन्न जिलों से रामदेवरा मेले के लिए 120 बसें का संचालन करेगा। बीकानेर आगार से 10 बसें 4 से 13 सितम्बर तक संचालित होंगी। अच्छी बात यह है कि श्रद्धालुओं को किराए में 50 प्रतिशत छूट मिलेगी। यानी उन्हें आधा किराया ही चुकाना होगा।

- बीकानेर आगार से 10 बसें 4 से 13 सितम्बर तक संचालित होगी
- रामदेवरा श्रद्धालुओं को किराए में 50 प्रतिशत की छूट मिलेगी

बीकानेर आगार से दस बसें का संचालन रामदेवरा मेले के लिए होगा। उन्होंने बताया कि मुख्यालय के स्पष्ट निर्देश हैं कि जिस रूट पर यात्रीभार अधिक होगा, उस रूट पर यात्री सुविधा को ध्यान में रखते हुए बसें की संख्या और उनके फेरों को बढ़ा दिया जायेगा। जिले में आयोजित पुरनारसर मेले को लेकर भी रोडवेज ने अभी से तैयारियां करनी शुरू कर दी हैं।

बीकानेर आगार की मुख्य प्रबंधक इंदिरा गोदार ने बताया कि बाबा रामदेव मेले के साथ ही पूनारसर मेले के लिए भी रोडवेज बसें का संचालन करेगा। उन्होंने बताया कि फिलहाल मेले को लेकर बसें की मटेनेंस और सार संचाल का काम चल रहा है। इसके रूट चार्ट और किराए को लेकर मुख्यालय से मार्गदर्शन मिलने के बाद श्रद्धालुओं को जानकारी दी जायेगी।

बीकानेर, (कासं)। जैन श्वेतांबर तैरापंथी सभा गंगाशहर के तत्वावधान में पर्युषण पर्व का द्वितीय दिवस स्वाध्याय दिवस के रूप में मनाया गया। तैरापंथी भवन गंगाशहर में उपस्थित धर्म सभा को संबोधित करते हुए युग प्रधान आचार्य महाश्रमण की शिष्या साध्वी चरितार्थ प्रभा ने भगवान महावीर के मरीचि कुमार के भव का वर्णन किया। उन्होंने अपने उद्बोधनों में कहा कि जैन धर्म ईश्वर को आठ कर्मों की मुक्त अवस्था के रूप में मानता है। जीवन में चाहे जितनी सुख सुविधा मिल जाए अगर सम्यक्तत्व नहीं आया तो सब व्यर्थ है। शुद्ध दान, शुद्ध भोजना और पवित्रता से सम्यक्तत्व आता है। उन्होंने बहुत ही मार्मिक उदाहरण द्वारा सम्यक्तत्व की जानकारी देते हुए कहा कि अहंकार से नीच गोत्र का बंध होता है, उच्च गोत्र का नहीं। इसलिए अहंकार किसी का नहीं करे। धर्म सभा को संबोधित करते हुए

- धर्म सभा में साध्वी चरितार्थ प्रभा ने भगवान महावीर के मरीचि कुमार के भव का वर्णन किया

कमजोर मकान में टावर लगाने का विरोध

श्रीगंगानगर, (कासं)। शहर के गुरुनानक बस्ती में गंदे पानी के गड्डे के पास एक मकान की छत पर टावर लगाने का मोहल्ले के लोगों ने विरोध किया है। लोगों का कहना है कि यह मकान मजबूत नहीं है। मोहल्लावासी इस संबंध में सोमवार को शिकायत लेकर जिला प्रशासन और नगर परिषद प्रशासन के पास पहुंचे। इन लोगों ने एसडीएम और नगर परिषद आयुक्त से मुलाकात कर उन्हें समस्या बताई। इन लोगों का कहना था कि गुरुनानक बस्ती में जहां टावर लगाया जा रहा है वह मकान मजबूत नहीं है। यदि उसकी छत पर टावर लगाया जाता है तो यह इलाके के लोगों के लिए परेशानी बाला होगा। कभी भी हादसा हो सकता है।

- परिषद आयुक्त ने टीम गठित कर मौका देखने के निर्देश दिए
- इस पर आयुक्त ने टीम गठित कर मौका देखने के निर्देश दिए। आयुक्त ने कहा कि मौका देखने के बाद ही वे इस मामले में कोई फैसला ले सकेंगे। मोहल्ले वासियों ने बताया कि इस इलाके में पिछले दो दिन से टावर लगाने का काम चल रहा है। मोहल्ले के लोग इसका विरोध कर रहे हैं, लेकिन मकान मालिक इस पर ध्यान नहीं दे रहा है। नगर परिषद की टीम ने दोपहर को ही मौके पर पहुंचकर मौका देखा।

बिजली गोदाम से चोरी के आरोपी को पकड़ा

श्रीगंगानगर, (कासं)। जवाहर नगर परिया में गोदाम से बिजली का सामान चोरी करने के मामले में एक युवक को गिरफ्तार किया। जांच अधिकारी एएसआई राजकुमार ने आरोपी पुरानी आबादी निवासी कालूदास पुत्र छोदू दास को रविवार को गिरफ्तार किया है। परिवारी सेवानिवृत्त एएसईएन रूफेंद्र सिंह ने मामला दर्ज करवाया था। घटना के अनुसार 30 अगस्त को दोपहर परिवारी ने अपने कर्मचारी को गोदाम में बिजली का सामान लेने भेजा। कर्मचारी गोदाम की पहली मंजिल के कमरों में पहुंचा तो वहां आरोपी बिजली की तारों के बंडल और पीतल युक्त उपकरण उठाकर पास ही के भवन की छत पर गिरा रहा था।

बकाया सिंचाई शुल्क एकमुश्त जमा करवाने पर मिलेगी छूट

श्रीगंगानगर, (कासं)। जल संसाधन विभाग की बैठक सोमवार को विभागीय अधिशाषी अभियंताओं, प्रोजेक्ट चेरमैन एवं जल वितरण समितियों अध्यक्षों के साथ गंगनहर एसई कार्यालय में हुई। जल संसाधन वृत्त श्रीगंगानगर के अधीक्षक अभियंता धीरज चावला ने बताया कि आबियाना वसुली के संबंध में बैठक में उपस्थित प्रतिभागियों को राज्य सरकार के आदेश अनुसार 31 मार्च तक बकाया सिंचाई शुल्क एकमुश्त जमा करवाने पर देय ब्याज पर 31 दिसम्बर तक छूट दिये जाने के बारे में अवगत कराया गया। सभी को निर्देशित किया गया कि खरीफ-2023 तक का जो भी बकाया है,

- जल संसाधन विभाग की बैठक में जल वितरण समिति अध्यक्षों को ये जानकारी दी
- उनकी सूची 17 सितम्बर तक तैयार कर जल उपयोगिता संगम कार्यालय, वितरण समिति कार्यालय, प्रोजेक्ट चेरमैन कार्यालय एवं सहायक अभियंता कार्यालय के कार्यालय में रखी जायेगी। गंग कैनाल ऐप पर भी सूची को अपलोड किया जाये। उन्होंने बताया कि अहलेक उपरित संबंधित अधिशाषी अभियंता द्वारा समाचार पत्रों में 15 दिन का नोटिस जारी किया जायेगा। 5 अक्टूबर तक जल उपयोगिता संगम अध्यक्ष द्वारा बकाया राशि जमा न करने वाले कास्टकारों की बारी काटने की सूची अधिशाषी अभियंताओं को प्रस्तुत करेगी। अधिशाषी अभियंता 15 अक्टूबर तक बारी काटकर चक में वितरण करने के आदेश जारी करेंगे तथा उसी अनुसार जल उपयोगिता संगम अध्यक्ष आगामी बारी बनाकर चक में वितरित करेंगे। उन्होंने बताया कि नहरों की साफ-सफाई एवं रखाव के संबंध में एच. एलएनपी, आर.बी., करणीजी, बाइफरकेशन वितरिकाओं की कुछ रिचों में जल उपयोगिता संगम अध्यक्ष सफाई नहीं करवा रहे हैं।

रामदेवरा 6 को रवाना होंगे

नोखा, (कासं)। श्री विश्वकर्मा पैदल यात्रा संघ कार्यालय का उद्घाटन हुआ। देर शाम रेलवे स्टेशन के सामने कार्यालय का उद्घाटन किया गया। संघ के पुखराज सुथार ने बताया कि ये पैदल यात्री संघ 6 सितम्बर को रवाना होगा। इस बार 36 वीं फेरी पैदल यात्रा से बाबा रामदेव का दर्शन करेंगे। कार्यालय का उद्घाटन पूर्व संसदीय सचिव कन्हैयालाल शंकर, नगर पालिका उपाध्यक्ष निर्मल भुरा, टिकुराम गोदार, मोहन लखार, पार्षद बजरंग धामू, उमामाराम खोथ, डॉ. सीताराम पंचरारिया ने किया। इस अवसर पर निधियों का स्वागत शुरुभर माली, हरिराम मांकड़, लिखुराम बामणिया, रामेश्वर डाडाला, रूपराम धामू, हुलास सुथारी, जीतू बना दासन, राजु सुथार, धर्मचंद उपाध्याय, मानमल सुथार ने किया। संघ संचालक मनलाल मांकड़ और उपसंचालक मेघराज गौड़, श्री विश्वकर्मा संघ एवं नवयुवक मंडली के सदस्यों ने आभार व्यक्त किया। रात को श्री विश्वकर्मा संघ का जागरण रखा गया है।

विद्यार्थी उपस्थित थे। बांदा कृषि विश्वविद्यालय कुलपति डॉ. एन. पी. सिंह ने कहा कि कृषि वैज्ञानिकों व छात्रों को प्रतिदिन 2 घंटे खेत में बिताने चाहिये। यह ही कहा कि कृषि महाविद्यालय में शिक्षकों व कर्मचारियों को कम संख्या के बावजूद भी महाविद्यालय के प्रक्षेत्र पर अनुसंधान कार्य अच्छे स्तर पर किये जा रहे हैं।

सार-समाचार

कलेक्ट्रेट में सजाई रंगोली

बीकानेर कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने कलेक्ट्रेट में सजाई रंगोली का अवलोकन किया।

बीकानेर, (कासं)। महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा सप्तम राष्ट्रीय पोषण माह के तहत विभिन्न गतिविधियां सोमवार को प्रारंभ हुईं। बीकानेर (पश्चिम) विधायक जेतानंद व्यास तथा जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने इनकी शुरुआत की। उन्होंने पोषण रेली को कलेक्ट्रेट परिवेष्ट से हरी दिखाकर रवाना किया। पोषण रेली के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से कलेक्ट्रेट में सजाई गई रंगोलियों का अवलोकन किया। विधायक व्यास ने कहा कि केंद्र और राज्य सरकार के निर्देशानुसार विभिन्न गतिविधियों का आयोजन सुनिश्चित किया जाए, जिससे महिलाओं को पोषण के प्रति जागरूक किया जा सके। जिला कलेक्टर ने कहा कि इन कार्यक्रमों को प्रचारित किया जाए, जिससे इनमें महिलाओं को भागीदारी बढ़े। उन्होंने ज्यादा से ज्यादा गर्भवती महिलाओं और किशोरों बालिकाओं को इन गतिविधियों में शामिल करने के निर्देश दिए। महिला एवं बाल विकास विभाग के उप निदेशक सुभाष बिस्नोई ने बताया कि पोषण माह में एनीमिया वृद्धि निगरानी, पूरक आहार, पोषण भी पढ़ाई भी, बेहतर शासन के लिए तकनीकी उपाय और पर्यावरण संरक्षण के साथ मासिक कैलेंडर में दी गई सभी गतिविधियों का क्रियान्वयन आंगनबाड़ी केंद्रों तक किया जायेगा।

श्रीगंगानगर में दोपहर बाद छाप बादल

श्रीगंगानगर, (कासं)। इलाके में गर्मी का असर बना हुआ है। शहर में पूरा दिन दोपहर बाद बादल छाए। लेकिन जिले में केसरिसिंहपुर को छोड़कर कहीं बरसात नहीं हुई। केसरिसिंहपुर में भी मामूली बूंदबांदी हुई। इससे गर्मी और उसम का असर बना रहा। पिछले कुछ दिन से जिले में बरसात का असर रहा है। इस दौरान जिले में अला-भूमिा हिस्सों में थोड़ी-थोड़ी देर के लिए बरसात हुई है। श्रीगंगानगर जिला मुख्यलय पर भी 3 से 4 बार बरसात से मौसम सुहाना हुआ है, लेकिन सोमवार को बरसात की आस पूरी नहीं हो पाई। जिले के केसरिसिंहपुर में शाम करीब 5 बजे कुछ मिन्ट के लिए बूंदबांदी हुई, लेकिन यह भी बरसात को उम्मीद पूरी करने जैसी नहीं थी। जिले में पिछले 12-13 दिन में कुछ बरसात हुई है। वहीं इससे पहले पूरे प्रदेश में बरसात के बावजूद श्रीगंगानगर का अधिकांश हिस्सा सूखा रहा। मौसम एक्सपर्ट्स के अनुसार अगले 24 घंटे में भी बादल छाए रह सकते हैं, लेकिन बरसात की ज्यादा उम्मीद नहीं है। इस दौरान जिले के कुछ हिस्सों में हवा चल सकती है। अधिकतम तापमान भी 35 डिग्री सेल्सियस से ज्यादा बना हुआ है।

बेटी के जन्म पर मां सम्मानित

हनुमानगढ़, (कासं)। श्री अनूपणी आध्यात्मिक सेवा समिति की ओर से चलाए जा रही बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ मुहिम के तहत सोमवार को ग्राम पंचायत दो केएनजे स्थित आईटीआई कॉलोनी में एक परिवार में बेटी के जन्म पर नवजात की माता को पौष्टिक आहार की किट वितरित की गई। इस मौके पर आयोजित कार्यक्रम में अतिथियों के रूप में नगर परिषद की पूर्व उप सभापति व बार्ड पार्षद नगीना बाई, जिला जेल से जेलर अमराराम, मैना बाई ने शिरकत की। अतिथियों ने नवजात की माता को भाला पहनाकर पौष्टिक आहार की किट सौंपी। बेटी को आशीर्वाद देते हुए पूरे परिवार को कन्या जन्म पर बधाई दी। इस मौके पर नगीना बाई ने समिति के इस मुहिम की सहायता की और अन्य सामाजिक संस्थाओं से भी प्रेरणा लेकर इस तरह के कामों में भागीदारी सुनिश्चित करने का आ आ किया। उन्होंने समिति को हरसंभव सहयोग का आश्वासन दिया। मैना बाई ने कहा कि आज समाज की सोच बदल रही है। बेटियां किसी भी क्षेत्र में बेटों से कम नहीं हैं। अधिभावकों को अपनी बेटियों को उच्च शिक्षित करना चाहिए ताकि वे स्वयं के पैरों पर खड़ी हो सकें और किसी अन्य पर आत्मनिर्भर न रहें। उन्होंने जरूरतमंद परिवारों को बेटियों को शिक्षा दिलवाने व आत्मनिर्भर बढ़ाने में सहयोग करने की अपील की।

बच्चों को खिलाएं पौष्टिक आहार

हनुमानगढ़, (कासं)। महिला एवं बाल विकास विभाग हनुमानगढ़ की ओर से सोमवार को राष्ट्रीय पोषण महिने का आगमन हुआ। जिला कलेक्टर कानाराम ने कलेक्ट्रेट परिसर से पोषण अधियान जागरूकता रेली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। लाल चौक तक रेली में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका, आशाओं ने पोषण संबंधित गांव-गांव, गली-गली, सुपोषण की लहर चलीं, जन-जन ने ठाना है, कुपोषण जड़ से मिटाना है... अपने बच्चे को खूब दें प्यार, मगर खिलाएं घर का पौष्टिक आहार.. जैसे नारे लगाए। इस अवसर पर पोषण थीम पर बनाई रंगोली का जिला कलेक्टर ने अवलोकन किया। उन्होंने पोषण माह की समस्त गतिविधियों को जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य के लिए विभाग उपनिदेशक प्रवेश कुमार सोलंकी ने बताया कि सितम्बर माह को पोषण माह के रूप में मनाया जाता है। इसमें मुख्यतः 6 थीम एनीमिया, वृद्धि निगरानी, पूरक आहार, पोषण भी पढ़ाई भी, बेहतर शासन के लिए तकनीकी उपाय, पर्यावरण संरक्षण पर विभाग कार्य करेगा। इसके लिए विभिन्न विभागों के साथ समन्वय स्थापित कर दैनिक गतिविधि आयोजित की जाएगी। सोलंकी ने बताया कि भोजन में बाजार, मूंग, मोट और मोटे अनाज का प्रयोग किया जाना चाहिए। यह स्वास्थ्य के लिए अच्छा होता है। साथ ही, भोजन भी सही तरीके से किया जाना चाहिए। भोजन बनाने में यथा संभव लोहे की कड़ाई का प्रयोग हो। दूध, छाछ एवं हरी पत्तेदार सब्जियों का सेवन किया जाए। इस अवसर पर सीडीपीओ सुनिता शर्मा, महिला परिवेक्षक मधु महाराज, अरविन्द्र पात, रजनी, पुष्पा, गुलजार, टीना डोडा अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी मदन सुखीजा मौजूद थे।

एस.के.आर.ए.यू. और कृषि विश्वविद्यालय बांदा के बीच हुआ एम.ओ.यू.

बीकानेर, (कासं)। स्वामी केशवानन्द राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय अंतर्गत कृषि महाविद्यालय बीकानेर के स्थापना दिवस पर पूर्व छात्र मिलन कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय बीकानेर और बांदा कृषि विश्वविद्यालय, उत्तरप्रदेश के बीच एमओयू हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बांदा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. एन. पी. सिंह और विशिष्ट अतिथि सरदार वल्लभभाई पटेल कृषि विश्वविद्यालय मेरठ के निदेशक प्रसार डॉ. पी. के. सिंह थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति डॉ अरूण कुमार ने की। कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. पी. के. यादव ने बताया कि बांदा कृषि विश्वविद्यालय और राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय बीकानेर के बीच अब शिक्षा, शोध और प्रसार कार्य में



पूर्व छात्र मिलन कार्यक्रम में एस.के.आर.ए.यू. बीकानेर के कुलपति डॉ अरूण कुमार और बांदा कृषि विश्वविद्यालय उत्तरप्रदेश के के कुलपति डॉ. एन. पी. सिंह ने एम.ओ.यू. साइन किया।

आदान प्रदान हो सकेगा। इस अवसर पर वित्त निर्यंकर राजेन्द्र कुमार खत्री, कावेरी सोड्स के अंतरराष्ट्रीय प्रमुख व

कृषि महाविद्यालय के पूर्व छात्र डॉ. वीरेंद्र सिंह, कावेरी बीकानेर के अध्यक्ष डॉ. नवरत्न पंवार समेत सभी डीन,

डायरेक्टरस, प्राध्यापक और विदेश से आए 2 पूर्व छात्रों सहित देश के विभिन्न प्रांतों से आये 100 से अधिक पूर्व

कार्यालय नगर पालिका मण्डल नोखा (बीकानेर)

क्रमांक : न.पा.नो./संस्कय/2024-25/2938 दिनांक 30.08.2024

-> ई-निविदा सूचना ->

एतद्व द्वारा सूचित किया जाता है कि नगर पालिका नोखा द्वारा निम्नलिखित कार्य हेतु उपयुक्त पंजकृत एवं अनुभवी फर्मों/सेक्टरों से निर्धारित तिथि दिनांक 05.09.2024 को दोपहर 01:00 बजे तक निर्धारित प्रपत्र में www.eproc.rajasthan.gov.in के माध्यम से ऑनलाईन निविदाएं निर्धारित शर्तों पर आमंत्रित की जाती हैं। ऑनलाईन निविदा कांम दिनांक 30.08.2024 से 05.09.2024 को दोपहर 03:00 बजे तक प्राप्त किये जा सकेंगे एवं निर्धारित तिथि तक प्राप्त निविदा दिनांक 05.09.2024 को राय 04:00 बजे से खोली जायेगी। समस्त कार्यों के लिए निविदा की हाईकोपी मय धरोहर राशि, निविदा शुल्क एवं प्रोसेसिंग शुल्क निर्धारित समय से पूर्व पालिका में नियमानुसार प्रस्तुत करना होगा। संबंधित विवरण वेबसाईत www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.rajasthan.gov.in पर एवं पालिका कार्यालय में कार्यदिवस में देखे जा सकते हैं।

क्र. सं.	विवरण	अनुमानित लागत (लाकों में)	धरोहर राशि	निविदा प्रपत्र शुल्क	प्रोसेसिंग शुल्क
1.	पालिका में कम्प्यूटर ऑपरेटर उपलब्ध करवाने का कार्य।	25.00	50,000	500	500

NIB NO. DLB2425A2176
UBN NO. DLB2425LSOB07030

अध्यक्ष नगरपालिका, नोखा
अधिशाषी अधिकारी नगरपालिका, नोखा